



В Лермонтове направлено в суд уголовное дело о домогательстве местным жителем к школьнице, о чем стало известно благодаря СМИ



Следственным отделом по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя села Вин-сады Предгорного района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

По данным следствия, в марте 2018 года обвиняемый, управляя автомобилем УАЗ «Патриот» в обнаженном виде, встретил возле одной из школ в городе Лермонтове 8-летнюю девочку. Открыв водительскую дверь, он попросил школьницу подойти к автомобилю и совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера.

Напомним, что об этом случае следствию стало известно из местных СМИ. В частности, на одном из региональных телеканалов вышел сюжет о том, что в городе Лермонтове обнаженный мужчина на внедорожнике предлагал школьницам сесть в автомобиль и проехать вместе с ним.

По указанию руководителя следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю Игоря Иванова была незамедлительно начата проверка этих сведений, по результатам которой возбуждено уголовное дело.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

рассмотрения по существу.

11 Октября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1261734>